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GKP ČAKOM d.o.o.
Mihovljan, Mihovljanska 10
40000 Čakovec
OIB: 14001865632

KLASA: 406-03/24-01/13
UR. BROJ: 2109-74-03/2-24-2
Mihovljan, 23.04.2024.

POZIV NA DOSTAVU PONUDA
U POSTUPKU JEDNOSTAVNE NABAVE
· JAVNO PRIKUPLJANJE PONUDA -
PREDMET NABAVE:
ODRŽAVANJE SIGNALIZACIJE NA PARKIRALIŠTIMA
Evidencijski broj nabave: JN-27/24
Mihovljan, travanj 2024.
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UPUTE PONUDITELJIMA 
1. OPĆI PODACI:
1.1. Naziv i sjedište naručitelja, OIB, broj telefona, internetska adresa te adresa elektroničke pošte

GKP  ČAKOM d.o.o.
Mihovljan, Mihovljanska 10, 40000 Čakovec
OIB: 14001865632

MBS: 1092740

Broj telefona: 040/372-400

Web adresa: www.cakom.hr
1.2. Osoba ili služba zadužena za kontakt s ponuditeljima
Sve informacije vezane uz postupak nabave mogu se dobiti u GKP ČAKOM d.o.o., Mihovljan, Mihovljanska 10, kod: 
·  Petre Jambrović, samostalni referent nabave, tel.: 040/372-443, e-mail adresa: petra.jambrovic@cakom.hr 
Pisani zahtjev Ponuditelja za pojašnjenjem, odnosno izmjenom Poziva na dostavu ponuda dostavlja se s naznakom „za nabavu ODRŽAVANJE SIGNALIZACIJE NA PARKIRALIŠTIMA” na e-mail: petra.jambrovic@cakom.hr 
1.3. Evidencijski broj nabave
JN-27/24
1.4. Popis gospodarskih subjekata s kojima je naručitelj u sukobu interesa ili navod da takvi subjekti ne postoje u trenutku objave poziva na dostavu ponuda
U smislu članka 76. Zakona o javnoj nabavi naručitelj je u sukobu interesa i ne smije sklapati ugovore o javnoj nabavi sa sljedećim ponuditeljima:

1. V – ELIN d.o.o., Preloška 25, 40000 Čakovec, Hrvatska, OIB;87790528199

1.5. Vrsta postupka javne nabave ili posebnog režima nabave
Jednostavna nabava
1.6. Procijenjena vrijednost nabave

18.000,00 eura (bez PDV-a)
1.7. Vrsta ugovora o javnoj nabavi (roba, radovi ili usluge)
Naručitelj ovim postupkom sklapa Ugovor o javnoj nabavi usluge.

2. PODACI O PREDMETU NABAVE:
2.1. Opis predmeta nabave
Naručitelj u ovom postupku nabavlja Održavanje signalizacije na parkiralištima - obnavljanje postojeće horizontalne signalizacije na parkiralištima u gradu Čakovcu (bojanje parkirališnih mjesta) prema podacima iz obrasca Ponudbeni list - troškovnik.
2.2. Količina predmeta nabave

Količina predmeta nabave upisana je u obrascu Troškovnik koji je sastavni dio Poziva na dostavu ponuda. Količina predmeta nabave je stvarna. 
2.3. Tehničke specifikacije

Prema čl. 64. st. 7. Pravilnika o prometnim znakovima, signalizaciji i opremi na cestama (NN 92/2019) minimalne dimenzije parkirališnih mjesta za osobna vozila su za slučaj uzdužnog, okomitog i kosog parkiranja kako je navedeno u tabeli u nastavku:
	KUT PARKIRANJA
	DUŽINA PARKIRALIŠNOG MJESTA
	ŠIRINA PARKIRALIŠNOG MJESTA
	ŠIRINA PRILAZA PARKIRALIŠNOM MJESTU

	1. UZDUŽNO PARKIRANJE

	X
	5,50 m
	2,20 m
	3,50 m

	2. OKOMITO PARKIRANJE

	X
	5,00 m
	2,50 m
	5,40 m

	3. KOSO PARKIRANJE

	30°
	4,30 m
	2,30 m
	2,80 m

	45°
	5,00 m
	2,50 ;
	3,00 m

	60°
	5,30 m
	2,50 m
	4,70 m


Horizontalna signalizacija na parkiralištima osim traženih minimalnih dimenzija parkirališnih mjesta iziskuje i određene boje, a koje su specificirane u Ponudbenom listu – troškovniku.
2.4. Troškovnik

Troškovnik je sastavni dio Poziva na dostavu ponuda, a nalazi se u obrascu Ponudbeni list - troškovnik.

Upute za popunjavanje Troškovnika:

Ponuditelji u Troškovnik obvezno unose jedinične cijene koje se izražavaju u EUR (Euro) i koje pomnožene s količinom stavke daju ukupnu cijenu za svaku od stavki Troškovnika. Zbroj svih ukupnih cijena stavki Troškovnika čini cijenu ponude. Ponuditelj je dužan u cijelosti ispuniti Troškovnik stavljen na raspolaganje.

Ako ponuditelj ne ispuni Troškovnik u skladu sa zahtjevima iz ovog Poziva na dostavu ponuda ili promijeni tekst ili količine navedene u Troškovniku, smatrat će se da je takav troškovnik nepotpun i nevažeći te će ponuda biti odbijena. Jedinične cijene svake stavke Troškovnika smiju biti iskazane s 2 (dvije) decimale.

2.5. Mjesto izvršenja ugovora

Mjesto pružanja usluga su lokacije u gradu Čakovcu, na kojima GKP ČAKOM d.o.o. obavlja poslove naplate i kontrole parkiranja na 2.169 parkirnih mjesta. 
2.6. Razdoblje izvršenja ugovora

Rok izvršenja je 60 dana od obostranog potpisa ugovora.
3. PODACI O PONUDI:

3.1. Sadržaj i način izrade
Ponuda je izjava volje ponuditelja u pisanom obliku da će isporučiti robu, pružiti usluge ili izvesti radove u skladu s uvjetima i zahtjevima iz Poziva na dostavu ponuda.
Pri izradi ponude ponuditelj se mora pridržavati zahtjeva i uvjeta iz ovog Poziva na dostavu ponuda te ne smije mijenjati ni nadopunjavati tekst Poziva na dostavu ponuda.
Ponuda se izrađuje na način da čini cjelinu.

Ponuditelj smije za ovaj predmet nabave dostaviti samo jednu ponudu.

3.1.1. Ponuda sadrži najmanje sljedeće:
1. Popunjeni obrazac PRILOG 1. PONUDBENI LIST - TROŠKOVNIK 
3.1.2. Način izrade ponude

Ponuditelj se pri izradi ponude mora pridržavati zahtjeva i uvjeta iz ovog Poziva na dostavu ponuda. Propisani tekst Poziva na dostavu ponuda ne smije se mijenjati i nadopunjavati.

3.2. Način dostave ponude
Ponuda se dostavlja elektroničkim putem na e-mail adresu: petra.jambrovic@cakom.hr .

Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponuda dostaviti izmjenu i/ili dopunu ponude. Izmjena i/ili dopuna ponude dostavlja se na isti način kao i osnovna ponuda s obveznom naznakom da se radi o izmjeni i/ili dopuni ponude. Ponuditelj može do isteka roka za dostavu ponude pisanom izjavom odustati od svoje dostavljene ponude. Pisana izjava se dostavlja na isti način kao i ponuda s obveznom naznakom da se radi o odustajanju od ponude. U tom slučaju neotvorena ponuda se vraća ponuditelju.

Ponude se izrađuju bez posebne naknade.
3.3. Način određivanja cijene ponude

Ponuditelj dostavlja ponudu s cijenom. Cijena ponude piše se brojkama. Cijena ponude izražava se cjelokupno za predmet nabave. 
U cijenu ponude su uračunati svi troškovi (uključujući troškove prijevoza pružatelja usluge radi dolaska na lokaciju naručitelja i slanja dokumenata) i popusti, bez poreza na dodanu vrijednost, koji se iskazuje zasebno iza cijene ponude. Cijena je nepromjenjiva za vrijeme trajanja ugovora.
Ukupnu cijenu ponude čini cijena ponude s porezom na dodanu vrijednost.

Obaveza iskazivanja poreza na dodanu vrijednost ne odnosi se na inozemne ponuditelje, sukladno odredbama Zakona o porezu na dodanu vrijednost, odnosno oporezivanja dobara pri uvozu prema mjestu odredišta.

Ako ponuditelj nije u sustavu poreza na dodanu vrijednost, na mjesto predviđeno za upis cijene ponude s porezom na dodanu vrijednost, upisuje se isti iznos kao što je upisan na mjestu predviđenom za upis cijene ponude bez poreza na dodanu vrijednost, a mjesto predviđeno za upis iznosa poreza na dodanu vrijednost ostavlja se prazno.

Prilikom ispunjavanja Priloga 1. Ponudbeni list - troškovnik ponuditelj je dužan ukupnu cijenu stavke izračunati kao umnožak količine stavki i cijene stavki.

3.4. Valuta ponude

Ponuditelj izražava cijenu ponude u eurima.

3.5. Kriteriji za odabir ponude te relativni ponder kriterija ili, ako je primjenjivo, kriterije po redoslijedu od najvažnijeg do najmanje važnog, osim ako su kriteriji određeni u pozivu na nadmetanje ili će kriteriji biti određeni u pozivu na dostavu ponude, na pregovaranje ili na sudjelovanje u dijalogu 

Kriterij za odabir ponude je najniža cijena ponude bez PDV-a u eurima.

3.6. Jezik i pismo na kojem se izrađuje ponuda ili njezin dio

Ponuda se izrađuje na hrvatskom jeziku i latiničnim pismom. Za dijelove ponude koji nisu na hrvatskom jeziku, ponuditelj je obvezan iste dostaviti u izvorniku sa prijevodom na hrvatski jezik.

3.7. Rok valjanosti ponude

Rok valjanosti ponude je minimalno 60 dana od dana otvaranja ponude.

4. OSTALE ODREDBE:

4.1. Vrsta, sredstvo i uvjeti jamstva, ako su tražena

4.1.1. Jamstvo za uredno izvršenje ugovora i otklanjanje nedostataka u jamstvenom roku

Kao jamstvo za uredno izvršenje ugovora Ponuditelj se obvezuje prilikom potpisa Ugovora predati Naručitelju bjanko zadužnicu ili zadužnicu solemniziranu od strane javnog bilježnika, na iznos od 10% vrijednosti ugovora bez PDV-a.
4.2. Datum, vrijeme i mjesto dostave ponuda i otvaranja ponuda
Ponuda se dostavlja elektroničkim putem na e-mail adresu: petra.jambrovic@cakom.hr do 30.04.2024. godine do 10:00 sati. 

Naručitelj neće održati javno otvaranje ponuda. 
4.3. Posebni i ostali uvjeti za izvršenje ugovora ili okvirnog sporazuma

Opći uvjeti ugovora temelje se na Zakonu o obveznim odnosima i ostalim pozitivnim zakonskim propisima Republike Hrvatske.

4.4. Rok za donošenje odluke o odabiru, ako je određen

Naručitelj će pismenu odluku o odabiru poslati ponuditeljima elektroničkim putem na navedeni e-mail ponuditelja naveden u PRILOGU 1. Ponudbeni list - Troškovnik u roku od 30 dana od isteka roka za dostavu ponuda. Ako postoje razlozi za poništenje postupka naručitelj će bez odgode donijeti odluku o poništenju.
4.5. Način izdavanja računa

Ponuditelj je obvezan izdavati elektroničke račune sukladno Zakonu o elektroničkom izdavanju računa u javnoj nabavi (NN 94/18).
4.6. Rok, način i uvjeti plaćanja

Za sve usluge koje su predmet nabave plaćanje će se obavljati nakon izvršenja. Ponuditelji na obrascu Ponudbeni list - troškovnik navode rok plaćanja. Ukoliko ponuditelj na obrascu Ponudbeni list - troškovnik ne ispuni mjesto predviđeno za upis roka plaćanja smatrat će se da nudi minimalni rok plaćanja računa od 30 dana. Ukoliko ponuditelj nudi rok koji je kraći od 30 dana smatrat će se da njegova ponuda nije u skladu s Pozivom na dostavu ponuda i bit će odbijena. Početak roka plaćanja teče od datuma izdavanja računa.

              GKP ČAKOM d.o.o.
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Obrazac Ponudbeni list – troškovnik nalazi se u prilogu ovog Poziva na dostavu ponuda u .xlsx formatu.
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