1. POZIV NA SAVJETOVANJE 


Poštovani korisnici!

GKP ČAKOM d.o.o. objavljuje javno savjetovanje o Prijedlogu cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Čakovca, Općine Nedelišće, Općine Strahoninec, Općine Šenkovec, Općine Orehovica, Općine Mala Subotica i Općine Štrigova.
Prijedlog Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Čakovca, Općine Nedelišće, Općine Strahoninec, Općine Šenkovec, Općine Orehovica, Općine Mala Subotica i Općine Štrigova možete otvoriti u dokumentu koji je sastavni dio ovog savjetovanja, a naziva je:
2. Prijedlog cjenika JU sakupljanja komunalnog otpada
Obrazloženje cijene javne usluge (JU) i izmjene cijene sakupljanja komunalnog otpada možete pogledati u dokumentu koji je sastavni dio ovog savjetovanja, a naziva je:
3. Obrazloženje cijene JU i izmijene cijene sakupljanja komunalnog otpada
Obrazloženje načina na koji je određena cijena obvezne minimalne javne usluge (CMJU) možete pogledati u dokumentu koji je sastavni dio ovog savjetovanja, a naziva je:
 4. Obrazloženje načina određivanja COMJU
Javno savjetovanje se objavljuje dana 08.09.2025. godine i traje 30 dana.
Pozivamo Vas da se uključite u javnu raspravu sa svojim primjedbama, komentarima i prijedlozima koristeći OBRAZAC sudjelovanja javnosti u savjetovanju o Prijedlogu Cjenika javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Čakovca, Općine Nedelišće, Općine Strahoninec, Općine Šenkovec, Općine Orehovica, Općine Mala Subotica, Općine Štrigova Davatelja javne usluge: GKP ČAKOM d.o.o., koji dajemo u dokumentu koji je sastavni dio ovog savjetovanja, a naziva je:
5. Obrazac sudjelovanja javnosti u savjetovanju 

Molimo Vas da popunjeni obrazac dostavite na adresu elektroničke pošte: cakom@cakom.hr zaključno do 08.10.2025. godine.

S poštovanjem,
U Mihovljanu, 08.09.2025.

GKP ČAKOM d.o.o.
